A karakterlancokat kezel6 fiiggvényeket tartalmazo konyvtar hasznalata

#include <string.h>

A leirasokban hasznalt valtozék

int i, j, n;

char s[200], z[200]; // karakterlanc

char *p; // karakterlancra mutatd pointer, mutatd
char c; // egy karakter pl. ’a’

Egy karakterlanc végét mindig a nullkarakter jelzi (0 vagy "\O' a jele).
Az s és z valtozok esetén a gép lefoglal egyenként 200 karakter tarolasara alkalmas 6sszefiiggd

memoriateriiletet, a teriilet kezd6cimét beirja az s illetve a z valtozdkba.
Ezeket a kezdécimeket tobbet nem lehet modositani.

cout << sizeof(s); --> 200
cout << &s; --> 0x23fe9c
P =s;

A p véltozo esetén csak egy memdriacim tarolaséara alkalmas teriletet foglal le, barmilyen karakterlancot
tartalmazd memdriacimet be lehet ide irni. A p tartalma tehat mddosithatd, a megadott cimtél kezdédben ,,latja”
a karakterlancot.

az n valtozéba bemasolja az s karakterlanc hosszat (megkeresi a "\0'
n=strlen(s); karakter helyet)
strlen("alma") --> 4

nagybetisiti az s karakterlancot (az s-ben végzi el a mdodositasokat)
strupr("alma") --> ALMA

kisbetlsiti az s karakterlancot (az s-ben végzi el a modositasokat)
strlwr("B.U.E.K") --> b.u.e.k.

megforditja az s karakterlanc bettiit (az s-be az eredeti karakterlanc

p=strupr (s)

p=strlwr(s) ;

p=strrev(s); tikorkepe kertl)
strrev("rét") --> tér
a z karakterlancba bemasolja az s karakterlancot (a z eredeti tartalma
eltiinik)
=st , ;
p=strcpy(z, s) Z="£a"
strcpy(z,"alma") --> alma

a z karakterlancba a 0. poziciétol kezdddéen bemasolja az S
karakterlancbdl az elsé n darab bettit

ha az elsé n betliben nem volt ott a sorvégjel és a z eredetileg
hosszabb volt, akkor 4tirja az els6 n betiit
z="bioinformatika"

p=strncpy(z, s, n);

strncpy(z, "matematika", 5) --> matemformatika
a z karakterlanc végehez illeszti az s karakterlancot

p=strcat(z, s); z="alma"
strcat(z,"fa") --> almafa

a z karakterlanc végehez illeszti az s karakterlanc elsé n darab betiijét

p=strncat(z, s, n); z="alma"



strncat(z,"farkas",2) --> almafa

karakterenként 6sszehasonlitja az s és z karakterlancot, kiilénbséget

tesz kis- és nagybetiik kozott

- ha i < 0 akkor abécé sorrendben az s karakterlanc a z karakterlanc
i=strcemp(s, z); elott kell legyen

- ha i nulla akkor az s és z egyforma

- ha 1 > 0 akkor abécé sorendben az s karakterlanc a z karakterlanc

utan kell legyen

az s és z karakterlancokat hasonlitja 6ssze, de nem tesz killdnbséget a
Kis- és nagybetiik kozott

az s és z karakterlancot hasonlitja 6ssze, de csak az els6 n poziciot
veszi figyelembe, kilonbség van kis- és nagybetiik kozott

az s és z karakterlancot hasonlitja 6ssze, de csak az els6 n poziciot
veszi figyelembe, nincs kiilénbség kis- és nagybetiik kozott

balrdl kezdve megkeresi az s karakterlanchan a c karakter els6

eléfordulasat és visszaadja azt a memoriacimeét, ahol megtalalta. Ha
p=strchr(s, c); nem szerepelt benne a ¢ karakter, akkor a NULL értéket tériti vissza.

p=strchr ("almafa", 'm');

cout << p ; --> mafa

jobbroél kezdve keresi az s karakterlancban a c karaktert, jobbrol az

s

p=stricmp(s, z);
p=strncmp(s, z, n);

p=strnicmp(s,z,n);

= t h 14 ; .
p=strrchr(s, c) p=strrchr ("matematika", 'm');

cout << p ; --> matika

balrol kezdve megkeresi az s-ben az els6 olyan poziciot, ahol a z
karakterlanc kezdddik

p=strstr ("barbara", "ar") ;

cout << p ; --> arbara

p=strstr(s, z);

balrdl kezdve megkeresi az s-ben az els6 olyan pozicionak a

n=strspn(s, z); sorszamat, ahol olyan karakter van, ami nem szerepel a z-ben
n=strspn ("tam-tam", "matek") --> n==
balrdl kezdve megkeresi az s-ben az els6 olyan pozicionak a
n=strcspn(s, z); sorszamat, ahol olyan karakter van, ami szerepel a z-ben
n=strcspn("informatika", "forma") --> n==

balrol kezdve megkeresi az s-ben az els6 olyan karaktert, ami
szerepel a z-ben és visszaadja a karakter memariacimét
p=strpbrk ("informatika", "forma") ;

cout << p ; --> formatika

p=strpbrk(s, z);

az s karakterlanc bettit lecseréli a ¢ karakterre
p=strset(s, c); p=strset("almafa", 'x');
cout << p ; ——-> XXXXXX

az s karakterlanc els6 n betiijét lecseréli a ¢ karakterre
p=strnset(s, c, n); p=strnset("informatika", 'x', 4);
cout << p ; --> xxxxrmatika

p=strdup (s) ; helyet foglal a memdriaban a p szd&maéra és az s karakterlanc tartalmat



atmasolja a p-be
*p nem jelent helyfoglalast, ez csak memoriacim lesz!!!
az s karakterlancot szétdarabolja a z-ben megadott jelek szerint

Szavakra térdelésre lehet nagyon jol hasznalni.
A kovetkez0 programrészletben az s-ben megadott mondatot

szavakra tordeljik.

char s[200]="egy, ketto..., szaz?!? ezer...";
char elv[]="., ?!'\n";

char *p;

p=strtok(s, z);

p=strtok(s,elv);
while (p)
{
cout << p ;
p=strtok (NULL,elv) ;

}



